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Enchéres proposées (Est donneur, personne vulnérable)
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Vous jouez 4 Piques apres I'entame du 2 de Tréfle. Est encaisse le Roi et I'As et rejoue Trefle
pour le Valet du partenaire.
Comment continuez-vous ?



Vous coupez et tirez deux tours d'atout..les adversaires fournissent..

Vous avez perdu deux Trefles, il faut ne perdre qu'un Ceeur.

La double impasse serait tentante, mais il y a un hic : Est a ouvert et posséde donc le mariage
dans la couleur.

La clé du coup consiste a ne donner que deux tours d'atout, puis trois tours de carreau en
espérant que Est posséde uniquement deux atouts ou le mariage sec a Cceur.

Vous jouez ensuite Coeur pour le 7..
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Est doit rejouer Ceeur ou Trefle dans coupe et défausse..
Mais, me direz vous, si Ouest ne posseéde que deux cartes a Carreau, il va couper..ch bien
vous aurez chuté, mais vous ne pouviez pas gagner..

Il s'agit d'une €limination partielle d'ou le titre un peu sibyllin de ce probléme.

Si Est posseéde trois atouts, il reste a espérer qu'il a le mariage sec a Cceur.

Si vous aviez eu un Ceoeur de moins et un atout de plus au mort, vous auriez pu €éliminer tous
les atouts avant de jouer Ceeur..



